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Bologna Health Jobs Irlanda busca médico ESPECIALISTA en cirugía vascular ( consultants en Irlanda)  para uno de los hospitales mas importantes del sur de Irlanda.
Como cirujano vascular en el HSE (Health Service Executive) de Irlanda se precisa médico especialista con experiencia avanzada en el tratamiento quirúrgico de enfermedades del sistema vascular, es decir, arterias y venas.
Las responsabilidades principales incluyen:
· Evaluar pacientes con problemas vasculares como aneurismas, trombosis, arteriosclerosis, varices, isquemia, etc.
· Determinar si es necesario un tratamiento quirúrgico o no quirúrgico.
 Cirugía especializada en:
· Bypass arterial
· Endarterectomía carotídea
· Reparación de aneurismas (a veces por vía endovascular)
· Cirugía de varices
· Tromboembolectomía
· Accesos vasculares para diálisis
  Supervisar a médicos junior (registrars, SHOs) y residentes en formación.
  Participar en reuniones clínicas multidisciplinarias.
  Tomar decisiones clave sobre el manejo de pacientes complejos.


-  Dicho candidato formará parte del equipo de consultants, y será uno de los máximos responsables del departamento, por lo tanto ocupará una posición de liderazgo y actuará con total autonomía, debajo tendrá a residentes y médicos registrars, tendrá que supervisar todas las decisiones que tome tu equipo, y reportará al director clínico del hospital

Qué se ofrece :

Pensión contributiva incluida
Desarrollo de carrera profesional
Plan integral Programas de formación
Apoyos para la formación complementaria
Bibliotecas y centros de investigación
Programa de bienestar para empleados
Programa de asistencia a empleados

- El salario base bruto es de 231-277 K brutos anuales, . + 50.000 € en guardias- localizadas-, llegando a poder ganar hasta 320,000 € brutos al año.
- 30 días de vacaciones anuales + 10 días de vacaciones.
- Ayuda de 8.000 € al año para proyectos de innovación.
- Hasta 12.000 € para financiar la formación.
- Buenas condiciones y entorno de trabajo.
- La prestación por hijo de 140 €/mes por hijo se puede obtener una vez que te conviertes en residente si tienes hijos a tu cargo.
- Muy alta calidad de escuelas públicas gratuitas.
- Bologna Health Jobs ayudará al médico con muchas cuestiones relacionadas con el proceso de selección e incorporación a nuestro hospital cliente, como: revisión del CVS para adaptarlo a las vacantes, ayuda con el registro en el Irish Medical Council (IMC). , consejos y recomendaciones antes de las entrevistas en el hospital, ayuda para que se reconozca tu experiencia en Irlanda si vienes del extranjero, ayuda a la reubicación, asesoramiento fiscal, planificación de carrera en Irlanda, etc. En pocas palabras, nos enorgullecemos de tener relaciones a largo plazo con los candidatos que colocamos, por lo que te ayudaremos en todo lo que podamos para lograrlo.

Requisitos:

- Experiencia mínima de 6 años (después de la titulación médica primaria) en el ejercicio de la profesión médica, de los cuales no menos de 5 se han dedicado a la cirugía vascular (contando su período de residencia). 
- Nivel muy alto de inglés (b2-c1).

- Registrarse en el IMC en el registro de especialistas de cirugía vascular. Ayudaremos a todos los candidatos a hacer esto si aún no están inscritos. Somos una de las pocas agencias que realmente revisará todos tus documentos para hacer esto. Tanto para tener el registro en el IMC  como todo el papeleo necesario para entrar a trabajar en un hospital. Ayudaremos al candidato en varios aspectos, como la de tener un buen cv, ayuda a la preparación de entrevista y que se le reconozca la experiencia para que esté en el correcto nivel salarial.
- Todos los candidatos que no estén  registrados deben estar cualificados como especialistas en cirugía vascular en la Unión Europea (no se considerará ningún CVS sin este requisito) o, alternativamente, deben haber estado en posesión de un título de especialista reconocido en un estado miembro de la UE y haber ejercido durante 3 años a partir de la fecha de reconocimiento si proceden de fuera de la UE.

Para más información, póngase en contacto con: viviana@bolognahealthjobs.com o a través del sitio web: www.bolognahealthjobs.com.
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